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Augustenborg, 10. maj 2023 

 
Referat fra MIF hovedbestyrelsesmøde 

i Augustenborghallerne 
 

Onsdag den 10. maj 2023, kl. 19.00 
 

 

Afdeling Navn Initialer 
 

Forretningsudvalg Bjarne Laugesen BL ✔ 
Forretningsudvalg Per Johannsen PJ ✔ 
Forretningsudvalg Anne Christiansen (H-Bogføring) AC ✔ 
Forretningsudvalg Hanne Thomsen HT ✔ 
Forretningsudvalg Jeanette Myllerup JM ✔ 
Fodbold Lasse Duus LD ✔ 
Håndbold Maria Kolmos MK Afbud 
Gymnastik Sarah Thysen ST ✔ 
Tennis Kurt Christensen KC Afbud 
Petanque Kim Witte KiW ✔ 
Løb Karin Wind KW ✔ 
Kultur Marianne Høi (for Kasper Keller Petersen) KK ✔ 
Linedance Herman Johannsen HJ ✔ 
Aktivitetsudvalg Peter Thomsen PT ✔ 

 
Mødeleder: Bjarne Laugesen  
Referent: Jeanette Myllerup 
 

Dagsorden 
 
1. Aktivitetsudvalg  
2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
3. Orientering fra formanden  
4. Orientering fra kassereren 
5. Børneattester  
6. Nyt fra afdelingerne  
7. Eventuelt  
 

 
Mange hilsener 

Jeanette 
Sekretær 

 
  

https://www.mif.dk/media/2336/referat-fra-hb-moede-den-22-feb-2023.pdf
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Ad. 1. Aktivitetsudvalg  
- Peter fortalte lidt om kommunebesparelser, der også påvirker Kultur, Idræt og Medborgerskab (KIM). Dog er 
der stadig midler til Børn i foreninger. Hvis nogle afdelinger køber redskaber eller andet til at få flere børn i 
foreningslivet, så kan puljen stadig søges. Er beløbet under 50.000 kan der søges direkte hos KIM. Beløb over 
50.000 skal godkendes i udvalget. 
 
- MIF'erne er igen i år at finde til Sønderborg Ringridning – fra fredag 7. juli til/med 11. juli, hvor den 11. juli er 
oprydning. 
 
Fredag fra kl. 11 
Lørdag fra kl. 12 (sildebord) og knallertringridning, hvor tre knallertklubber dyster mod hinanden. 
Ringridningen laves i samarbejde med Hertugbyens Ridecenter. 
Søndag fra kl. 11 
Mandag fra kl. 11  
Tirsdag oprydning i et par timer. 
 
- Der søges frivillige – jo flere, jo bedre. Lasse sender vagtplan ud. 
 
- LODSEDLER blev uddelt. Beløbet for salg af lodsedler skal overføres til knt. 5953 1014997. Skriv "Lodsedler 
+ din afdelings navn" i kommentarfeltet. 
 
- MIF Aktivitetsdag bliver den 19. august. Måske børnedisko om fredagen, men ellers p.t. som det plejer med 
rundbold, bagagerumssalg, hoppeborg, fællesspisning og kåring af årets MIF'er. 
 
Ad. 2. Godkendelse af referat fra sidste møde. 
Referat godkendt. 
 
 
Ad. 3. Orientering fra formanden  
- Fredag morgen 21. april mistede vi Thorkild Holm – en ildsjæl, der har gjort rigtigt meget for MIF og særligt 
tennis, hvor han også havde været formand i flere år. Vi takker Thorkild for hans enorme indsats og ser tilbage 
på alle de gode timer, vi har haft med ham.  
 
- Tennis er blevet bevilget penge hos DGI til udstyr. 
 
- Haltider er indrapporteret i nyt system – de få overlap er løst. Haltiderne vil senere blive hængt op på 
opslagstavlen, så alle kan se, hvad og hvornår MIF'erne er i hallen. 
 
- Linedance ønsker ikke længere at være en del af MIF. Det er rigtigt ærgerligt. Linedance har endnu ikke 
besluttet, om de kører videre selvstændigt. Jævnfør vedtægterne overgår en lukket afdelings eventuelt 
resterende midler til MIF. Og derudover tilbageleveres også en nyere computer. 
 
- Hjemmeside. Bjarne og Jeanette holder møde med Michael Haug og derefter afholdes 2 kurser med Michael 
– afdelingerne skal selv lægge deres sider op igen på den nye hjemmeside. 
 
Ad. 4. Orientering fra kassereren 
- Der er indsendt til Sønderborg-ordningen, der nok først melder tilbage i starten af juni.  
- Budgetterne er klar og kan ses i Conventus. 
 
Ad. 5. Børneattester  
Børneattester indhentes efter sommerferien – afdelingerne opfordres til at lægge det ind i en eventuel 
årsplan eller opgaveliste. 

https://www.mif.dk/media/2336/referat-fra-hb-moede-den-22-feb-2023.pdf
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Ad. 6. Nyt fra afdelingerne  
Kultur 
- Revyen er spillet, der har været koncert med bl.a. CV Jørgensen JAM.  
- Der er flere koncerter under opsejling, bl.a. Tørfisk i oktober og Dodo & the Dodos i februar 2024.  
- Revyen søger flere frivillige til bl.a. scenearbejde. Interesserede bedes kontakte/maile til Kasper. 
 
Gymnastik 
- Rigtig god gymnastikopvisning med mange gymnaster – både egne hold og gæstehold. Der holdes snart 
årsafslutning som tak for i år. 
- Der er ansøgt om nyt flag ved Danmarks-Samfundet. Hvis der bevilges flag, forpligter gymnastik sig til at 
sælge små flag, hvilket de gerne gør.  
- 2. pinsedag er afdelingen inviteret til at deltage i flagallé til Royal Run. I gang med at planlægge næste 
sæson. 
 
Fodbold 
- Glade med for samarbejde med Kultur.  
- Der afholdes snart afslutningsfest for de frivillige som tak for hjælpen. Uden frivillige ingen fodbold. Der 
oprettes facebookgruppe for alle fodboldfrivillige. 
- Afdelingen har holdt et dagslangt og givtigt inspirationsmøde, hvor der blev snakket fremtid, "hvad vil vi med 
klubben", største udfordringer og løsninger. En rigtig god dag. 
- Der er godt gang i en ny sæson, hvor der også er prøvet kræfter med pokalturneringen. 
 
Petanque 
- Godt i gang med ny sæson. 
 
Løb 
- Traditioner holdes i hævd. Der har været hygge i cafeteriet, hvor hallen støttes via køb af sandwich. Rigtig 
hyggeligt med 16-20 deltagere. 
- Lillehav rundt, hvor der samlet skal løbes 300 km. God tradition. 
- Der er snart Pølseløb, hvor Jespers pølsevogn kommer. Gratis for medlemmer. 
- Løb deltager også i Royal Run. 
- Næsten færdig med at uddanne 7 nye trænere. 
- Der har været problemer med, at hallen har været lukket om søndagen. Der skulle bruges chip (medlem af 
fitness) til at komme ind. Der er flere medlemmer af fitness, men ikke alle kommer tilbage på samme tid. 
Problemet er løst. 
- Jeanette beder Allan om at sende info ud mht. opdatering af chip. 
 
Ad. 7. Eventuelt  
Krolf ved Jürgensen ved tennisklubben. Ældresagen spiller stadig ved slotsparken. 
 
 
 

Næste FU-møde er onsdag 6. september. 
Næste hovedbestyrelsesmøde er onsdag 20. september. 

 
 

I ønskes en rigtig god sommer 

mailto:kultur@mif.dk

	Herman Johannsen

